
２００９年度父母の会執行部会（第 1回）議事録 
 
日時： ２００9年４月２５日（土）午前０９時００分～午後９時３０分 
場所： 補習校 父母の会室 
出席者：マッコスカー、平松、藤本、シュリマー、姫野、堂裏 
綾目（記） 

 
１．定例会、連絡会の日程について 
次回の定例会：５月９日（土）９:00－10:00 
     連絡会：同日 10:00－10:30 
  次回の執行部会：未定 
 
２．父母の会室の開放時間について 
◎これまでの流れ 

3月に行われた執行部会で、これまで 8:30－2:30までだった開放時間を短縮するという意見があり、
会長から学校側に確認をしたところ了承が得られた。 
◎開放時間について 
 以下の案が執行部会にて承認された。 
⇒ ８：３０～１１：４５までと公表する。その後片付け等を行い１２：００には施錠する。 
  （日によって、12時施錠が難しい場合は臨機応変に対応し時間延長も行う。） 
◎今後の流れ 
 次回、定例会にて、執行部会で承認された開放時間の採決を行い、承認されたら、５月１６日より

時間を変更する。 
 

３．教育企画より、同志社大学の諸学校説明会開催について 
◎これまでの流れ 
 同志社大学より、同志社諸学校の説明会をさせてほしいとの依頼があり、奥秋校長が既に了承済み。 
◎父母の会にて開催するかどうかについて採決 
 日程：6月 13日 
対象：初等部を対象とした学校の説明もあり、大学受験を考えている生徒・保護者だけではなく、

幼児部から中高等部まで全ての生徒・保護者が対象である。 
 ⇒ 多数決により可決。 

 
４．会計より、5月 2日の父母の会費集金方法についての説明 
◎作業手順について 
＊手順詳細は作業手順マニュアルを参照のこと。 
＊各々担当する学年の決定（幼児部：シュリマー、初等部 1～3年：藤本、初等部４～6年：マッコ
スカー、中等部：平松、高等部：綾目）その他は、コピーに回る。 



  ◎執行役員以外の保護者からお手伝いの申し出があり、お手伝いいただくことで承認された。 
 
５．キャビネットについて 
◎これまでの流れ 
   執行部会の荷物を収納してあるキャビネット（補習校内に設置）の鍵が 3つとも破損しており、新
規購入することが、既に執行部で承認され、できるだけ安価なものを検討している。 

  ◎問題点 
＊ 古いキャビネの廃棄方法について 
←特別ごみになるため費用が発生するので Paramus Highに平日依頼することができない。 
＊ 購入したキャビネの受取りを Paramus Highで行ってもらえるか。（土曜日以外も受取り可能か） 
＊ 購入したキャビネの組み立てを誰が行うか 

  ⇒ キャビネットの鍵の修理が可能であることが分かった。 
  ⇒ カストディアンの方が修理をしてくれることになったので、当日はチップをはずむことにする。 
 
６．定例会の時間配分について 
◎定例会で発表する際の持ち時間について 
＊ 第一回定例会では発表者の時間配分がなかった為、時間通りに終わることができなかった。 
＊ 定例会で決めなければならない案件がある場合の事前連絡がなかった為、最後に急いで採決した。 
⇒ 今後、定例会では、発表者の持ち時間設定が必要（一人 5分や 10分など） 
⇒ 決定すべき案件がある場合には事前に連絡してもらい、これを中心に進行する。 
⇒ お知らせ、連絡事項などは、予め出席者あてにメールで連絡して、当日の説明をできる限りし簡

素化する。 
⇒ どうしても、時間が長くかかりそうな場合には、前もって連絡してきてもらい、事情に応じて  

時間延長する。 
⇒ 第一回定例会では、前々日の木曜日まで議題を募集したが、議題確認に時間が必要なため月曜日

までで議題募集を切り上げる。 


